



ΓΕΩΤ.Ε.Ε.



ΓΕΩΤΕΕ: Επιβεβλημένος ο καθορισμός σύγχρονων προδιαγραφών για τα νεκροτομεία αδέσποτων ζώων συντροφιάς

Με σχετική παρέμβασή του, το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας ζητά τη μέριμνα των συναρμόδιων Υπουργείων προκειμένου να διασφαλιστεί ότι οι νεκροψίες - νεκροτομές που διενεργούνται προκειμένου να στοιχειοθετούν οι υποθέσεις κακοποιήσεις ζώων (Ν. 4830/2021) θα γίνονται σε κατάλληλους χώρους και με την τήρηση όλων των μέτρων ασφάλειας για τους Κτηνιάτρους, το βοηθητικό προσωπικό και τη Δημόσια Υγεία, σύμφωνα με τα όσα ορίζει η σχετική νομοθεσία (Π.Δ. 102/2020. Οδηγία 2000/54 ΕΕ κλπ). *Περισσότερες πληροφορίες:* VORIA.GR, DIAGNOVET

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



Επιτροπή Ανταγωνισμού: Στο μικροσκόπιο οι ζωοτροφές

Χαρτογράφηση στον κλάδο των ζωοτροφών ξεκινά η Επιτροπή Ανταγωνισμού. Στο μικροσκόπιο της Επιτροπής Ανταγωνισμού (ΕΑ) μπαίνει ο κλάδος των ζωοτροφών, ξεκινώντας χαρτογράφηση του κλάδου, με σκοπό τη διερεύνηση και την εμβάθυνση στις συνθήκες ανταγωνισμού, που επικρατούν. *Περισσότερες πληροφορίες:* IN.GR, AGRO24, IN.GR-1



Ανεφάρμοστο το Υπομέτρο 5.2 για την αποκατάσταση των πλημμυρόπληκτων κτηνοτρόφων λόγω κακού σχεδιασμού

Ανεφάρμοστο παραμένει το Υπομέτρο 5.2, που προκηρύχθηκε τον Απρίλιο, για την αποκατάσταση των πλημμυρόπληκτων κτηνοτρόφων σε Θεσσαλία, Δομοκό και Έβρο. Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων έχει δώσει παράταση έως τις 31 Ιουλίου για την υποβολή αιτήσεων, αλλά ελάχιστες έχουν κατατεθεί. *Περισσότερες πληροφορίες:* AGRO24, ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ



Αποκατάσταση της αλήθειας ζητούν οι εργαζόμενοι στον ΟΠΕΚΕΠΕ

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων στον ΟΠΕΚΕΠΕ καταγγέλει ιστότοπο αγροτικού ενδιαφέροντος για ένα απολύτως ανακριβές δημοσίευμα που τους στοχοποιεί. Δελτίο Τύπου απέστειλε ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων στον ΟΠΕΚΕΠΕ, με το οποίο καταγγέλλει ιστότοπο αγροτικού ενδιαφέροντος για ένα, όπως το αποκαλεί, «απολύτως ανακριβές δημοσίευμα για το σύνολο των εργαζομένων», το οποίο, όπως 09.07.2024 4' διάβασμα ΜΟΙΡΑΣΤΕΙΤΕ ΤΟ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 ΕΛ ΕΙΣΟΔΟΣ 33° σημειώνει, παραποιεί «την πραγματικότητα» προσπαθώντας να στρέψει τους παραγωγούς «ενάντια στους εργαζομένους του ΟΠΕΚΕΠΕ και να δημιουργήσει κλίμα πανικού/ αγωνίας». *Περισσότερες πληροφορίες:* ΥΠΑΙΘΡΟΣ, ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ



Άμεση παράταση εξόφλησης των εισφορών στον ΕΛΓΑ για τους πλημμυροπαθείς αγρότες, ζητά ο Κόκκαλης

Να δοθεί άμεσα παράταση στην προθεσμία εξόφλησης των ασφαλιστικών εισφορών προς τον ΕΛΓΑ για τους πλημμυροπαθείς αγρότες της Θεσσαλίας, ζητά ο Τομεάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και Βουλευτής Λάρισας του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία Βασίλης Κόκκαλης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Σύσταση Εθνικής Επιτροπής AKIS για την προώθηση της εκπαίδευσης και κατάρτισης των αγροτών

- Η δημιουργία της Εθνικής Επιτροπής AKIS αποτελεί σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση ενίσχυσης της εκπαίδευσης και κατάρτισης των αγροτών στην Ελλάδα. Τη σύσταση συμβουλευτικού και γνωμοδοτικού οργάνου με την επωνυμία «Εθνική Επιτροπή AKIS (ΕΕAKIS) αποφάσισε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Κώστας Τσιάρας, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι η εκπαίδευση και κατάρτιση των αγροτών, αποτελεί ζήτημα πρώτης προτεραιότητας για την κυβέρνηση και το ΥΠΑΑΤ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Αναμένεται απάντηση ΟΠΕΚΕΠΕ – ΚΥΔ στην πρωτοβουλία ΕΘΕΑΣ για δηλώσεις μέσω συνεταιρισμών

Προβληματισμένοι οι παραγωγοί – «Θα βρουν τον μπελά τους» απαντά εκπρόσωπος ΚΥΔ. Σύγχυση στις τάξεις των παραγωγών έφερε η αιφνιδιαστική ανακοίνωση της ΕΘΕΑΣ για τη «σύνταξη και την υποβολή των Δηλώσεων ΟΣΔΕ 2024 στον ΟΠΕΚΕΠΕ στο gov.gr μέσω της online εφαρμογής, που λειτουργεί από 1 η Απριλίου» μέσω των 09.07.2024 2' διάβασμα ΜΟΙΡΑΣΤΕΙΤΕ ΤΟ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 ΕΛ ΕΙΣΟΔΟΣ 33° συνεταιριστικών ΚΥΔ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Πόλεμος και λιπάσματα: Πώς η γεωπολιτική παίζει με το πιάτο μας

- Πτώση 10% στη χρήση λιπασμάτων στην ΕΕ - Αύξηση τιμών τροφίμων στον ορίζοντα; Η χρήση λιπασμάτων στην Ευρωπαϊκή Ένωση παρουσίασε δραματική μείωση το 2022, φτάνοντας σε 10,3% σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά. Η τάση αυτή οφείλεται σε συνδυασμό παραγόντων, με κυριότερους την εκτόξευση των τιμών και τις επιπτώσεις του πολέμου στην Ουκρανία. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Ενοίκια, μεροκάματα και τόκοι εκτόξευσαν το κόστος της αγροτικής παραγωγής, σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ

Οι αυξήσεις σε ημερομίσθια, ενοικιάσεις αγροκτημάτων και μηχανημάτων, καθώς και οι τόκοι των δανείων, επέφεραν αύξηση κατά 6,3% στο κόστος παραγωγής αγροτικών και κτηνοτροφικών προϊόντων το 2023, σε σχέση με το 2022. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Πληρωμή 14 εκ. ευρώ. Τι θέλει να κρύψει ο ΟΠΕΚΕΠΕ. Τι λέει ο Τσιάρας;

Η περίπτωση της ανάρτησης της πληρωμής των 14 εκατ. ευρώ σε ένα παραγωγό από την Ήλιδα Ηλείας και οι ακατανόητες ενέργειες του ΟΠΕΚΕΠΕ, καθώς και οι δηλώσεις του Προέδρου του αποτελούν μοναδική προσπάθεια συσκότισης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Daniel – Elias: Εκτός αποζημιώσεων έμειναν πληγέντες συκοπαραγωγοί και μελισσοκόμοι

Ζητείται να αρθεί η αδικία και να χορηγηθεί χρηματοδοτική στήριξη έκτακτης ανάγκης στους πληγέντες από «Daniel» και «Elias». Εκτός της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης έμειναν αγρότες και μελισσοκόμοι στην Περιφέρεια Στερεάς

Ελλάδας, οι οποίοι υπέστησαν μεγάλη έως ολοκληρωτική καταστροφή από τα ακραία καιρικά φαινόμενα «Daniel» και «Elias». [Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR](#)



Αιτήσεις για τα ΠΟΠ/ΠΓΕ προϊόντα μέσω του πληροφοριακού συστήματος i-AGRO

Πρόκειται για ένα πληροφοριακό σύστημα που στοχεύει στην αναβάθμιση της λειτουργίας του μηχανισμού ελέγχου και πιστοποίησης των προϊόντων ΠΟΠ και ΠΓΕ. ΟΕλληνικός Γεωργικός Οργανισμός – ΔΗΜΗΤΡΑ (ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ) ανταποκρινόμενος στις ανάγκες ψηφιακού εκσυγχρονισμού, απλούστευσης διαδικασιών και εξοικονόμησης χρόνου και πόρων, εγκατέστησε και έθεσε σε λειτουργία το πληροφοριακό σύστημα «iAGRO» για τον έλεγχο και την πιστοποίηση των προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



ΠΟΓΕΔΥ: «Ο άρχοντας ήξερε, εμείς δεν ξέραμε.....»

- Φέρνει στο φως πληροφορίες για άλλες ακατάλληλες συμπεριφορές και αδιαφανείς διαδικασίες κατά τη διάρκεια της θητείας του. Ανακοίνωση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Γεωτεχνικών Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΟΓΕΔΥ) όπου εκφράζει την έντονη κριτική της ομοσπονδίας προς τον πρώην Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων: [Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL](#)



Πού «φύτρωσαν» ξαφνικά 80.000 στρέμματα με πορτοκάλια και πληρώθηκαν συνδεδεμένη;

Το θέμα με την αύξηση των στρεμμάτων καλλιέργειας πορτοκαλιών το 2023 που φάνηκε στην πληρωμή της συνδεδεμένης το είχε αναφέρει πρώτος ο ΑγροΤύπος. [Περισσότερες πληροφορίες: ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Ενίσχυση στα 80 ευρώ το στρέμμα θα γράψει το κομφούζιο με βάση τη νέα πρόσκληση που ανοίγει εντός Ιουλίου

Μέχρι τα 80 ευρώ το στρέμμα αναμένεται να φθάσει το πριμ για το Κομφούζιο (μέθοδος παρεμπόδισης σύζευξης εντομολογικών εχθρών) στα πυρηνόκαρπα, με τη νέα πρόσκληση που αναμένεται να ανοίξει ταυτόχρονα με τις δηλώσεις ΟΣΔΕ. Πιο συγκεκριμένα, από τα 41 ευρώ, κοντά στα 65 ευρώ για την πρώτη διετία εφαρμογής και από τα 48 ευρώ στα 80 ευρώ για την υπόλοιπη τριετή περίοδο δέσμευσης αυξάνεται η επιδότηση του Κομφούζιο στα πλαίσια της νέας πρόσκλησης που αναμένεται να εκδοθεί μετά το άνοιγμα της πλατφόρμας των αιτήσεων ΟΣΔΕ. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)



Συγκροτείται Εθνική Επιτροπή για θέματα εκπαίδευσης και κατάρτισης αγροτών

Τη σύσταση συμβουλευτικού και γνωμοδοτικού οργάνου με την επωνυμία «Εθνική Επιτροπή ΑΚΙΣ (ΕΕΑΚΙΣ) αποφάσισε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Κώστας Τσιάρας, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι η εκπαίδευση και κατάρτιση των αγροτών, αποτελεί ζήτημα πρώτης προτεραιότητας για την κυβέρνηση και το ΥΠΑΑΤ. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Χρηματοδοτική στήριξη έκτακτης ανάγκης για πληγέντες συκοπαραγωγούς Β. Εύβοιας και μελισσοκόμους Δήμου Λαμιέων

- «Χορήγηση χρηματοδοτικής στήριξης έκτακτης ανάγκης για τους γεωργικούς τομείς που επλήγησαν από φυσικές καταστροφές στην Ελλάδα και τη Σλοβενία». Άμεσα μέτρα στήριξης των συκοπαραγωγών της Β. Εύβοιας και των μελισσοκόμων του Δήμου Λαμιέων ζήτησαν ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Στ. Ελλάδας κ. Δημήτρης Βουρδάνος και ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας, Κτηνοτροφίας και Αλιείας κ. Κων/νος Αποστολόπουλος, με κοινή

τους επιστολή προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κώστα Τσιάρα και τον Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Χρήστο Τριαντόπουλο. [Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL](#)



Με αυστηρότερο έλεγχο πριμ σε ζιζανιοκτονία και κλαδέματα eco-schemes

Οι έλεγχοι για τα οικολογικά σχήματα θα εντατικοποιηθούν ως προς το σύνολο των αιτούντων παραγωγών και κυρίως σε δράσεις που δεν έχουν κόστος αγοράς εισροών ώστε να υπάρχει διαφάνεια, όπως είναι για παράδειγμα τα καλοκαιρινά κλαδέματα και η μηχανική ζιζανιοκτονία, σύμφωνα με τα όσα μετέφερε ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, Διονύσης Σταμενίτης σε αντιπροσωπεία της Ένωσης Βιολογικής και Οικολογικής Φυτοπροστασίας (ΕΒΙΟΦ). [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)



Συμβουλές για την προφύλαξη του ζωικού κεφαλαίου από φυσικές καταστροφές

Με σκοπό οι ιδιοκτήτες κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων να προφυλάξουν το ζωικό τους κεφάλαιο από τις συνέπειες ενδεχόμενων φυσικών καταστροφών (πυρκαγιές, πλημμύρες, καύσωνες, θυελλώδεις άνεμοι, σεισμοί κ.ά.), από τη Διεύθυνση Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 09.07.2024 2' διάβασμα ΜΟΙΡΑΣΤΕΙΤΕ ΤΟ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΑ συστήνεται η λήψη κατάλληλων μέτρων πρόληψης, όπως ενδεικτικά: [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Άρδευση Ακριβείας: Πως ο αυτοματισμός διαμορφώνει το μέλλον της γεωργίας

- Η τεχνολογία έρχεται να φέρει λύσεις, με την άνοδο της Άρδευσης Ακριβείας. Η αγροτική παραγωγή έρχεται αντιμέτωπη με μια σειρά από προκλήσεις, όπως η έλλειψη νερού, η κλιματική αλλαγή και η έλλειψη εργατικού δυναμικού. Σε αυτό το πλαίσιο, η αυτοματοποιημένη άρδευση αναδύεται ως λύση, εκσυγχρονίζοντας τον τρόπο με τον οποίο καλλιεργούμε τη γη και διασφαλίζοντας την τροφή μας στο μέλλον. [Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL](#)



Αδιάθετο το 70% των Κρητικών τυροκομικών προϊόντων, με μικρή σύνδεση τουρισμού και αγροτικής παραγωγής!

Αδιάθετο παραμένει το 70% των Κρητικών τυροκομικών προϊόντων, εξέλιξη που έχει σημάει «συναγερμό» στις τοπικές αρχές ενώ το θέμα τέθηκε επί τάπητος, την Τρίτη 9 Ιουλίου, στο πλαίσιο σύσκεψης στην Περιφέρεια Κρήτης παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας, Στ. Τζεδάκη, εκπροσώπων του ΓΕΩΤΕΕ και των τυροκόμων αλλά και των παραγωγών. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRO24](#)



Αγροτική παραγωγή: Η σκιά των λιπασμάτων πάνω από το μέλλον

- Οι τιμές των λιπασμάτων μειώνονται λόγω χαμηλότερου κόστους εισροών και βελτιωμένων προοπτικών παραγωγής. Σταθεροποίηση στις τιμές λιπασμάτων μετά από πτώση - Πώς επηρεάζεται η αγροτική παραγωγή και η επισιτιστική ασφάλεια. Η αγορά λιπασμάτων παρουσίασε μια εικόνα σταθεροποίησης κατά το δεύτερο τρίμηνο του 2024, μετά από μια αξιόλογη πτώση 20% που καταγράφηκε το πρώτο τρίμηνο. Σύμφωνα με την Παγκόσμια Τράπεζα, ο δείκτης τιμών λιπασμάτων παραμένει 24% χαμηλότερος σε σχέση με το προηγούμενο έτος. [Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL](#)



Γιατί η πρόταση της ΕΘΕΑΣ είναι η πιο πρόσφορη για ένα λειτουργικό ΟΣΔΕ

Το ζήτημα της καθυστέρησης στην υποβολή των δηλώσεων ΟΣΔΕ, σίγουρα, φέτος δεν το προκάλεσε η κυβέρνηση και οι χειρισμοί του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης. Συμβαίνει με την ανοχή του Υπουργείου και του ΟΠΕΚΕΠΕ, καθώς υπάρχουν δύο ιδιωτικές εταιρείες, *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



Στο ίδιο έργο θεατές... ξανά και ξανά

Το δόγμα αεροπυρόσβεσης δασικών πυρκαγιών, η κλιματική κρίση ως άλλοθι αποποίησης ευθυνών και οι στάχτες . Πριν ακόμη φθάσουμε στο μέσο της φετινής αντιπυρικής, ο κατάλογος των ήδη καμένων περιοχών, ακόμη και των γυμνών από υψηλή βλάστηση, δεν έχει τέλος: Νάξος, Σέριφος, Αμοργός, Άνδρος, Κως, Μήλος Άνδρος, Μεγαλόπολη, Ηλεία, Αχαΐα, Ορχομενός, Κερατέα, Βάρκιζα, Άγιος Στέφανος, Πάρνηθα, Υμηττό. *Περισσότερες πληροφορίες:* [DASARXEIO.COM](#)
